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1 CHARAKTERISTIKA A ORGANIZÁCIA ŠTÚDIA 

 
Trnavská univerzita v Trnave, Právnická fakulta (ďalej len „fakulta“) v roku 2021 poskytovala v rámci 

kreditového systému štúdia vysokoškolské vzdelávanie v troch stupňoch študijných programov 
v študijnom odbore právo, a to v bakalárskom, magisterskom a doktorandskom študijnom programe. 

Študijný program bakalárskeho, magisterského a doktorandského štúdia pozostáva z povinných, 
povinne voliteľných a výberových predmetov. V súlade s cieľmi kreditového systému štúdia je 
koncipovaný tak, aby mal študent počas semestra okrem škály povinných predmetov aj širokú možnosť 
výberu predmetov povinne voliteľných a výberových. Študentovi je tým daná možnosť, aby si vybral 
predmety, o ktoré má najväčší záujem, a tak ovplyvňoval svoj profil. V roku 2021 poskytoval bakalársky a 
magisterský študijný program fakulty cez 60 povinne voliteľných predmetov a viac ako 80 výberových 
predmetov.  

Vzhľadom na skutočnosť, že fakulta kladie veľký dôraz na výučbu jednotlivých predmetov  v cudzom 
jazyku, v roku 2021 ponúkala 19 povinne voliteľných a výberových predmetov vyučovaných v cudzom 
jazyku. Ide o predmety vyučované v anglickom, nemeckom a španielskom jazyku. Študenti môžu tiež 
absolvovať výučbu piatich povinných predmetov v anglickom jazyku, a to Medzinárodné právo verejné I 
a II, Európske právo I a II a Medzinárodné právo súkromné. Fakulta pre študentov zabezpečovala aj 
výučbu anglického jazyka. 

Fakulta má záujem úzko prepájať výučbu študentov s praxou, a preto podporuje aj realizáciu 
predmetov formou právnych kliník. Viac ako desať rokov rozvíja a v študijných programoch bakalárskeho 
a magisterského štúdia zabezpečuje niekoľko druhov kliník, pričom počet kliník neustále rozširuje. V roku 
2021 sa v rámci bakalárskeho a magisterského štúdia realizovali nasledovné právne kliniky: Právna 
klinika pre komunity I, II, III a IV, Klinika azylového práva I a II, Klinika práva verejného obstarávania, 
Klinika notárskej praxe, Klinika advokácie, Klinika prokuratúry, Klinika práv pacientov, Klinika právnickej 
žurnalistiky I a II, Klinika obecnej samosprávy, Klinika správneho súdnictva, Klinika trestného konania, 
Klinika práva sociálneho zabezpečenia, Klinika penitenciárnej praxe, Klinika spravodajských služieb, 
Klinika ochrany zamestnancov, Klinika obchodného práva, Klinika ochrany práv detí, Klinika ochrany 
spotrebiteľa, Klinika občianskej spoločnosti, Klinika negociácií zmlúv, Klinika trestného práva, Klinika 
výkonu súdnictva a správy súdov, Klinika trestného práva, Kliniky ľudských práv, Klinika športového 
práva, Klinika pomoci obetiam trestných činov. V spolupráci s mestom Trnava fakulta realizuje Právnu 
kliniku pre občanov mesta Trnava I a II. Výhodou rôznosti zamerania a početnosti právnych kliník je 
nielen profilovanie študenta práva už počas jeho štúdia na fakulte, ale aj príležitosť študentov vyskúšať a 
spoznať prax v takmer každej právnej oblasti, čo študentom nepochybne pomáha pri výbere svojho 
budúceho povolania. Ďalšou výhodou početnosti kliník je aj skutočnosť, že počas štúdia má každý 
študent možnosť absolvovať až niekoľko právnych kliník, čo mu prináša aj lepšie pochopenie matérie 
povinných predmetov, keďže právne kliniky sú vedené supervízormi so skúsenosťami z praxe. Dochádza 
tak k nadviazaniu praktických zručností na získané teoretické poznatky.  

Okrem toho fakulta podporuje orientáciu študentov na prax aj prostredníctvom jednotlivých právnych 
kliník, realizovaných formou krátkodobých aj dlhodobých individuálnych stáží na jednotlivých orgánoch 
verejnej správy alebo v oblasti súdnictva (stáže na Krajskom súde v Trnave, Okresnom súde Trnava a na 
ďalších súdoch), či v oblasti zahraničných vzťahov a diplomacie (Ministerstvo zahraničných vecí 
a európskych záležitostí SR) alebo iných oblastí právnej praxe (Kancelária verejného ochranu práv, 
advokácia, notárstvo, exekútorské úrady, samosprávy), ktoré sú už pravidelne úspešne a s veľkým 
ohlasom realizované.  

V spolupráci s neziskovou organizáciou Centrum slniečko, ktorá realizuje projekt „ Bez modrín“ mohli 
študenti absolvovať formou e-learningu dva výberové predmety: Ochrana detí pred násilím I a Domáce 
a rodovo podmienené násilie. Tiež mali študenti možnosť absolvovať Kliniku ľudskosti  právnika, kde 
formou postupného zadávania úloh  mohli tvorivým a zaujímavým spôsobom rozvinúť svoje zručnosti 
v práci s právnymi predpismi. 

Súčasťou výučby sú rôzne exkurzie (napr. návšteva ústavu na výkon trestu odňatia slobody, súdov, 
reedukačného centra, centra pre deti a rodiny, notárskeho úradu, účasť na súdnom pojednávaní a pod.).   

 
1.1 Bakalársky študijný program 
 

Štúdium v bakalárskom študijnom programe je na fakulte kreditové jednoodborové štúdium v 
študijnom odbore 30. právo. 

V roku 2021 bol realizovaný trojročný bakalársky študijný program v dennej forme štúdia a 
štvorročný študijný program v externej forme štúdia a zároveň dobieha pôvodný trojročný študijný 
program v bakalárskom študijnom programe v externej forme štúdia. Súčasne od akademického roka 
2019/2020 bakalársky študijný program prebieha podľa akreditovanej zmeny, ktorá spočíva najmä v tom, 
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že už v tomto stupni štúdia je zakomponovaných viacero predmetov pozitívneho práva. 
Absolvent študijného odboru PRÁVO (1. stupeň) dokáže vykonávať prípravné práce v rámci   

súdnictva a je schopný pracovať ako odborný pracovník vo verejnej správe. Absolvent odboru svojimi 
znalosťami ovláda problematiku mechanizmu štátnych orgánov, s osobitným zreteľom na uplatňovanie 
zákonodarnej, výkonnej a súdnej moci v štáte. Zároveň je spôsobilý pripraviť na vydanie individuálno-
správne akty v rámci rozhodovacej činnosti verejnej správy podľa správneho poriadku. 

Absolvent bakalárskeho študijného programu sa môže uplatniť napríklad: 
-   ako právny asistent: v advokátskej kancelárii, exekútorskom úrade, notárskom úrade atď., 
-   v podnikateľskej sfére, v personálnom manažmente, v medzinárodných vzťahoch a v oblasti aplikácie 
a aproximácie európskeho práva, 
-  v činnosti štátnych ústredných a miestnych orgánov ako aj medzinárodných vládnych a nevládnych 
orgánov a organizácií doma a v zahraničí, vrátane orgánov Európskej únie, 
-   vo verejnej správe, ústrednej a miestnej štátnej správe ako aj v územnej samospráve na úrovni      
orgánov obce alebo mesta, ako aj na úrovni orgánov vyššieho územného celku. 
 
1.2 Magisterský študijný program 

 
Štúdium v magisterskom študijnom programe je na fakulte kreditové jednoodborové štúdium v 

študijnom odbore 30. právo. 
V roku 2021 sa uskutočňoval dvojročný magisterský študijný program v dennej forme štúdia a 

trojročný magisterský študijný program v externej forme štúdia. 
Absolvent magisterského štúdia v študijnom odbore právo získa predpoklady pre vykonávanie 

činností vyžadujúcich interpretáciu a aplikáciu práva a zároveň schopnosť získavať a transformovať 
poznatky zo všetkých oblastí   práva. 

Absolvent odboru PRÁVO (2. stupeň) dokáže vykonávať samostatne náročnejšie práce v oblasti 
verejnej správy a samosprávy, sú schopní pracovať ako čakatelia v justičnej sfére (súdnictvo,              
prokuratúra, advokácia, notárstvo, exekútorský úrad a pod.). Absolvent magisterského programu 
v študijnom    odbore právo získa komplexné vedomosti v oblasti poznania teórie i dejín práva, rozumie 
podstatným súvislostiam, princípom a teóriám právneho systému v súčasnom spoločenskom kontexte, 
pozná jednotlivé právne odvetvia v ich vzájomnom pôsobení. Absolvent je pripravený pôsobiť v oblasti 
teórie a aplikácie právnych noriem s osobitným zreteľom na ich efektívne pôsobenie. Absolvent je tiež          
pripravený samostatne a kvalifikovane vyriešiť právne problémy, je schopný reflexie, posúdenia kvality 
a efektívnosti svojej práce, vie skúmať príčinné súvislosti a javy jednotlivých právnych disciplín 
v závislosti od spoločenských potrieb a záujmov a vie tvorivo pristupovať k právnym problémom 
z pohľadu de lege lata, aj z pohľadu de lege ferenda. 

Absolvent magisterského študijného programu v študijnom odbore právo sa môže uplatniť      
napríklad: 

-   pri výkone povolania sudcu, advokáta, notára, prokurátora, exekútora, vyššieho súdneho 
úradníka, mediačného a probačného úradníka, v činnosti policajného zboru, 

-   v podnikateľskej sfére, personálnom manažmente, v medzinárodných vzťahoch a v oblasti 
aplikácie a harmonizácie európskeho práva, 

-  v činnosti štátnych ústredných a miestnych orgánov ako aj medzinárodných vládnych a 
nevládnych orgánov a organizácií doma a v zahraničí, vrátane orgánov Európskej únie, 

-   vo verejnej správe, ústrednej a miestnej štátnej správe ako aj v územnej samospráve na úrovni       
orgánov obce alebo mesta, ako aj na úrovni orgánov vyššieho územného celku, v akademickej oblasti 
výskumu a výučby na právnických fakultách a výskumných ústavoch. 
 
1.3 Doktorandský študijný program  

 
Štúdium v doktorandských študijných programoch sa uskutočňovalo v novom trojročnom študijnom 

programe v dennej forme štúdia a v externej forme štúdia so štandardnou dĺžkou štúdia štyri roky. 
Zároveň dobieha aj trojročný doktorandský študijný program v dennej a externej forme štúdia. 

V roku 2021 sa doktorandské štúdium uskutočňovalo v študijnom odbore právo v študijných 
programoch Teória a dejiny štátu a práva, Ústavné právo, Pracovné právo, Trestné právo a v 
programe Občianske právo. 

Od 1. 9. 2019 nadobudla účinnosť vyhláška MŠVVaŠ SR č. 244/2019 Z. z o sústave študijných 
odborov Slovenskej republiky, ktorá ustanovila študijné odbory, v ktorých môžu vysoké školy v SR 
poskytovať vysokoškolské vzdelávanie. V zmysle uvedenej vyhlášky boli hore uvedené študijné právne 
odbory nahradené jedným študijný odborom 30. Právo. 

Absolvent odboru Právo (3. stupeň) je spôsobilý vykonávať po dosiahnutom treťom stupni   tieto 
profesie: vedecký pracovník a vysokoškolský učiteľ. 
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Vedecký pracovník, vysokoškolský učiteľ práva ovláda metodológiu vedeckej práce z oblasti práva, 
je schopný samostatne analyzovať problémy empirického výskumu, navrhovať riešenia a má zmysel pre 
rétorickú spôsobilosť. 

Absolvent odboru je pripravený na metodologicky i vedecky požadovanej úrovni analyzovať 
základné i špeciálne otázky a problémy vybraných oblastí práva, tieto zovšeobecniť a primerane 
zdokumentovať ich využitie v praxi. Zúčastňuje sa na rozvíjaní teórie študijného odboru, sleduje najnovšie 
vedecké poznatky v danom odbore, môže pracovať ako člen vedeckých tímov, má spôsobilosť 
interdisciplinárnej spolupráce a podieľa sa na medzinárodnej spolupráci v danom odbore. 
Absolvent je spôsobilý samostatne vedecky pracovať, pričom ovláda všetky vedecké metódy výskumu a 
prináša vlastné riešenia problémov v oblasti práva z pohľadu ich teoreticko-vedeckého zdôvodnenia a 
potrieb spoločenskopolitickej a právnej praxe. Absolvent je spôsobilý svojím osobným vedeckým  
prínosom formovať ďalší rozvoj právnej vedy v celonárodnom meradle. 
 

 

2 ŠTUDENTI A ICH ŠTRUKTÚRA 

 
V roku 2021 na fakulte študovalo vo všetkých troch stupňoch štúdia celkom 900 študentov, a to 

673 študentov v dennej forme štúdia a 227 študentov v externej forme štúdia. Údaje vyplývajú zo stavu 
ku dňu 31.10. 2021. Pravidlá štúdia sú upravené v Študijnom poriadku fakulty. Jeho znenie je 
prístupné:http://iuridica.truni.sk/legislativa-zakladne-normy-pravnickej-fakulty-tu 

 
2.1 Bakalársky študijný program 
 

V roku 2021 na fakulte študovalo 518 študentov bakalárskeho študijného programu, z toho 399 
študentov v dennej forme štúdia a 119 študentov v externej forme štúdia. 

Zo štúdia bolo počas roka 2021 vylúčených pre neprospech 68 študentov, z toho 38 študentov 
dennej formy štúdia a 30 študentov externej formy štúdia. Štúdium zanechalo 18 študentov dennej formy 
štúdia a 17 študentov externej formy štúdia. Štúdium v tomto období prerušilo 6 študentov dennej formy 
štúdia a 13 študentov externej formy štúdia. 

V roku 2021 štúdium úspešne ukončilo spolu 141 študentov bakalárskeho študijného programu, z 
toho 124 študentov dennej formy štúdia a 17 študentov externej formy štúdia. 

 
2.2 Magisterský študijný program 
 

V roku 2021 na fakulte študovalo 342 študentov magisterského študijného programu, z toho 271 
študentov v dennej forme štúdia a 71 študentov v externej forme štúdia. 

V priebehu roka 2021 bolo zo štúdia vylúčených pre neprospech 13 študentov dennej formy štúdia a 
traja študenti externej formy štúdia. Štúdium zanechalo päť študentov dennej formy štúdia a jeden 
študent externej formy štúdia. Počas roka 2021 štúdium prerušili dvaja študenti dennej formy štúdia a 7 
študentov  externej formy. 

Štúdium v roku 2021 úspešne ukončilo spolu 122 študentov, z toho v dennej forme štúdia 104 
študentov a v externej forme štúdia 18 študentov. 

 
2.3 Doktorandský študijný program 
 

V roku 2021 študovali na fakulte celkom 3 doktorandi v  dennej forme štúdia a 37 doktorandov v 
externej forme štúdia, spolu 40 doktorandov. 

V priebehu roka 2021 štúdium prerušil jeden študent v dennej forme a štyria študenti v externej 
forme, jeden študent externej formy štúdia zanechal štúdium, jeden študent v externej forme štúdia bol 
vylúčený pre nesplnenie podmienok. 

V roku 2021 sa na fakulte uskutočnili tri obhajoby dizertačných prác doktorandov dennej formy štúdia 
a 10 obhajob dizertačných prác doktorandov v externej forme, z toho v študijnom programe: Trestné 
právo šesť obhajob, Teória a dejiny štátu a práva jedna obhajoba, Pracovné právo štyri obhajoby, 
Občianske právo jedna obhajoba a Ústavné právo jedna obhajoba. 

Dizertačnú skúšku v roku 2021 vykonal jeden doktorand v dennej forme štúdia a 8 doktorandov v 
externej forme štúdia, z toho v študijnom programe: Trestné právo šesť doktorandov, Ústavné právo 
dvaja doktorandi a Občianske právo jeden doktorand. 

 

 

http://iuridica.truni.sk/legislativa-zakladne-normy-pravnickej-fakulty-tu
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2.4 Rigorózne skúšky 

 
V roku 2021 bolo prijatých 71 nových prihlášok na rigoróznu skúšku, rigoróznu prácu odovzdalo 77 

uchádzačov. Celkovo 68 uchádzačov úspešne vykonalo rigoróznu skúšku.  
Rigorózna skúška má ústnu formu a skladá sa z dvoch na seba bezprostredne nadväzujúcich častí, 

teda obhajoby rigoróznej práce a ústnej skúšky z dvoch študijných predmetov zvolených uchádzačom v 
prihláške v rámci vybranej špecializácie. Rigorózna skúška sa vykonáva pred skúšobnou komisiou pre 
rigoróznu skúšku. V roku 2021 najviac uchádzačov úspešne vykonalo rigoróznu skúšku v špecializácii 
Trestné právo (29 absolventov), Obchodné právo (12 absolventov), Občianske právo hmotné a 
Občianske právo procesné (15 absolventov) a Pracovné právo a PSZ (5 absolventi). Po úspešnom 
vykonaní rigoróznej skúšky bol uchádzačovi – absolventovi udelený akademický titul „doktor práv“ (v 
skratke „JUDr.“).  

Rigorózne konanie na fakulte upravuje Vyhláška dekana č. 1/2020 o rigoróznom konaní účinná od 
15. 7. 2020. 

 
 

3 PRIJÍMACIE KONANIE 

 
3.1 Bakalársky študijný program  

 
S cieľom štúdia v akademickom roku 2021/2022 sa do prijímacieho konania v roku 2021 prihlásilo  

262 uchádzačov na dennú formu štúdia a 58  uchádzačov na externú formu. 
Základnou podmienkou prijatia na trojročný bakalársky študijný program v dennej forme a 

štvorročný študijný program v externej forme (ukončený získaním titulu „Bc.“), je získanie úplného 
stredného vzdelania alebo úplného stredného odborného vzdelania. Ďalšou podmienkou prijatia je 
úspešné absolvovanie prijímacej skúšky, ktorá je organizovaná s cieľom zabezpečiť, aby sa na štúdium 
dostali uchádzači s potrebnými schopnosťami a predpokladmi. 

Vzhľadom k prijatým opatreniam v súvislosti so šírením koronavírusu SARS-CoV-2 na ochranu 
verejného zdravia na celoštátnej a univerzitnej úrovni a potreby ochrany zdravia uchádzačov                o štúdium, 
Akademický senát Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave súhlasil s uznesením č. 21/2021 o 
zmene formy prijímacej skúšky na online formu, s vyhodnotením prijímacej skúšky online. 

Na základe splnenia podmienok prijímacieho konania dekanka fakulty prijala na štúdium do 
akademického roka 2021/2022 celkom 288  uchádzačov v bakalárskom študijnom programe, z toho 
239 uchádzačov na dennú formu štúdia a 49 uchádzačov na externú formu štúdia. Jeden 
uchádzač podal žiadosť o preskúmanie rozhodnutia dekanky fakulty. 

Do prvého roka štúdia sa zapísalo celkom 182 študentov, z toho 136 študentov do dennej formy 
štúdia a 46 študentov do externej formy štúdia. Podiel zapísaných študentov predstavuje 63 % z 
celkového počtu prijatých študentov. 

 
3.2 Magisterský študijný program  
 

Základnou podmienkou prijatia na dvojročný magisterský študijný program v dennej forme štúdia a 
na trojročný magisterský študijný program v externej forme štúdia (titul „Mgr.“) je úspešné absolvovanie 
akreditovaného bakalárskeho študijného programu v študijnom odbore právo. 

Do prijímacieho konania sa prihlásilo 188 uchádzačov, z toho 156 uchádzačov na dennú formu 
štúdia a 32 uchádzačov na externú formu štúdia. 

Na základe výsledkov prijímacieho konania dekanka fakulty prijala na štúdium v magisterskom 
študijnom programe celkom 177 uchádzačov, z toho 148 uchádzačov na dennú formu štúdia a 29 
uchádzačov na externú formu štúdia. 

Do prvého roka štúdia sa zapísalo celkom 172 študentov, z toho 147 študentov do dennej formy 
štúdia a 25 študentov do externej formy štúdia. Podiel zapísaných študentov predstavuje 97%  z 
celkového počtu prijatých študentov. 

 
3.3 Doktorandský študijný program  
 

Základnou podmienkou prijatia na doktorandský študijný program je úspešné absolvovanie 
magisterského študijného programu v študijnom odbore právo. Ďalšou podmienkou prijatia je úspešné 
absolvovanie prijímacej skúšky, v rámci ktorej výberová komisia zisťuje pripravenosť uchádzača na daný 
doktorandský študijný program v týchto kategóriách (zoradené podľa významu od najvýznamnejšej): 

• vedomosti v rozsahu vysokoškolského vzdelania druhého stupňa v danom odbore a odborný a 
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vedecký rozhľad uchádzača vo zvolenom odbore – posudzujú sa ústnym pohovorom (najmä 
odpoveďami na otázky komisie), 

• projekt k téme dizertačnej práce – uchádzač predloží a prezentuje vlastný (autorský) projekt k téme 
dizertačnej práce (v rozsahu do 3 000 slov) – posudzuje sa pôvodnosť a obsah projektu, 
prezentácia projektu a odpovede a reakcie uchádzača na otázky komisie vo vzťahu k projektu 

• predpoklady vedeckej činnosti – posudzujú sa vlastnou publikačnou činnosťou uchádzača, 

• znalosť cudzích jazykov, pričom znalosť najmenej jedného cudzieho jazyka okrem jazyka 
spĺňajúceho požiadavku základnej zrozumiteľnosti z hľadiska štátneho jazyka na území Slovenskej 
republiky je nevyhnutnou podmienkou na prijatie – posudzuje sa podľa výsledkov písomného 
preskúšania, ktoré je súčasťou prijímacieho konania. 

 

Do prijímacieho konania na doktorandské štúdium sa v priebehu roka 2021 prihlásilo 24 
uchádzačov, a to na štúdium od akademického roka 2021/2022. Na základe výsledkov prijímacieho 
konania dekanka fakulty prijala na štúdium v doktorandskom študijnom programe dvoch uchádzačov 
dennej formy štúdia a 12 uchádzačov externej formy štúdia. 

Na dennú formu štúdia sa zapísali dvaja študenti a na externú formu štúdia sa zapísalo 11 
študentov. Podiel zapísaných študentov predstavuje 93,9 % z celkového počtu prijatých študentov. 

 
 

4 SOCIÁLNA PROBLEMATIKA 

 
4.1 Sociálne štipendiá 
 

Sociálne štipendiá, ktoré prispievajú študentom na úhradu ich nákladov spojených so štúdiom boli v 
roku 2021 vyplatené podľa § 96 zákona č. 131/2002 o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov a podľa Vyhlášky Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR č. 102/2006 o priznávaní 
sociálneho štipendia študentom vysokých škôl v znení neskorších predpisov. 

Celková suma vyplateného sociálneho štipendia v roku 2021 predstavovala 45 610 €. Sociálne 
štipendium bolo vyplatené 33 študentom denného bakalárskeho a magisterského štúdia. 
 

4.2 Motivačné štipendiá 
 

Za vynikajúce plnenie študijných povinností, za dosiahnutie vynikajúceho výsledku v oblasti štúdia, 
výskumu, vývoja, v umeleckej alebo športovej činnosti fakulta každoročne priznáva svojim študentom 
motivačné štipendiá. Takýmto spôsobom ocenila fakulta svojich študentov, ktorí dosiahli úspechy v roku 
2021, a to tak na národnej, ako i na medzinárodnej úrovni. 

Motivačné štipendiá boli v roku 2021 vyplatené podľa § 96a a § 97 zákona o vysokých školách v 
celkovej sume 65 325 €. Z toho motivačné štipendiá vyplatené z prostriedkov štátneho rozpočtu 
predstavovali 34 850 € a z vlastných prostriedkov univerzity 30 475 €. 

Štipendium z prostriedkov štátneho rozpočtu bolo vyplatené 66 študentom v dennej forme štúdia 
bakalárskeho a magisterského študijného programu a z vlastných prostriedkov univerzity 142 študentom 
denného bakalárskeho a magisterského štúdia. 

 
4.3 Ubytovanie študentov 
 

Nakoľko fakulta nemá vlastné ubytovacie kapacity (internát), starostlivosť o ubytovanie študentov 
zabezpečuje rektorát Trnavskej univerzity v Trnave prostredníctvom zmluvne zabezpečených subjektov v 
meste Trnava a v blízkom okolí. V roku 2021 o ubytovanie požiadalo 116 študentov prvého ročníka 
všetkých študijných programov a 107 študentov vyšších ročníkov bakalárskeho a magisterského 
študijného programu. O pridelení ubytovania rozhodla ubytovacia komisia zriadená na rektoráte 
univerzity. Od akademického roka 2014/2015 univerzita poskytuje2021 vlastný novovybudovaný 
Študentský domov Petra Pazmáňa na Rybníkovej ulici v Trnave s kapacitou 300 lôžok. 
 

4.4 Centrum podpory študentov Trnavskej univerzity v Trnave 

 
Fakulta v roku 2021 využívala služby Centra podpory študentov (ďalej len „Centrum“) zriadeného na 

pôde univerzity. Centrum zabezpečuje jednotlivé druhy podpory pre študentov všetkých svojich fakúlt. 
Právnická fakulta poskytuje ďalšie doplnkové aktivity súvisiace s jednotlivými druhmi podpory 
poskytovanými Centrom.  
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Psychologické poradenstvo pre študentov a zamestnancov Trnavskej univerzity v Trnave je 
zabezpečené psychológmi a psychologičkami Psychologickej ambulancie Centra. Ambulancia poskytuje 
psychologické poradenstvo, podporu a psychologickú intervenciu prezenčne v priestoroch Psychologickej 
ambulancie Centra ako aj online formou (mobily, sociálne siete). Podpora je poskytovaná formou 
psychologického poradenstva s využitím prvkov logoterapie, psychologického poradenstva a krízovej 
intervencie, psychologického poradenstva a mediácie a psychologického poradenstva s využitím prvkov 
kognitívno-behaviorálnej terapie. Fakulta sa snaží šíriť povedomie o dôležitosti duševného zdravia tiež 
prostredníctvom fakultatívnych prednášok. Z roku 2021 možno spomenúť napr. webináre Syndróm 
vyhorenia (20.4.2021 pre študentov a 14.4.2021 pre vyučujúcich).  

Centrum tiež zabezpečuje podporu študentov so špecifickými potrebami, pričom podrobnosti sú 
študentom prístupné na stránke https://www.truni.sk/podpora-studentov-so-specifickymi-potrebami . Na 
pôde univerzity pôsobí univerzitný koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami a na fakulte 
fakultný koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami. V roku 2021 bol fakultným koordinátorom 
pre študentov so špecifickými potrebami doc. JUDr. Viktor Križan, PhD. Na fakulte je zároveň vytvorená 
Komisia pre podporu študentov so špecifickými potrebami, ktorej predsedom je doc. JUDr. Viktor Križan, 
PhD. a členmi JUDr. Katarína Fedorová, PhD. a študentka Ľudmila Belinová.  

Centrum zabezpečuje aj právne poradenstvo – podrobnosti sú pre študentov prístupné na stránke 
http://www.truni.sk/sk/pravne-poradenstvo. Za fakultu zabezpečujú právne poradenstvo v Centre JUDr. 
Róbert Dobrovodský, PhD., LL.M. a doc. JUDr. Viktor Križan, PhD.  

Centrum ďalej poskytuje priestor študentom pre ich športové vyžitie. Aktuálne údaje o možnostiach 
využitia plavárne, telocviční, zapojenia sa do florbalu, futbalu, volejbalu alebo využitia lezeckej steny 
môžu študenti získať na stránke http://www.truni.sk/sk/sportove-aktivity. Fakulta podporuje študentov v 
pohybovej aktivite prostredníctvom rôznych výziev na sociálnych sieťach, napr. v roku 2021 im boli 
adresované výzvy ´Po stopách,´ v ktorých mali študenti možnosť zaslať fotografie zo svojich ciest, na 
ktorých navštívili miesta súvisiace s konkrétnymi výzvami (miesta ako hrady a zámky súvisiace so 
životom v Habsburskej monarchii, miesta súvisiace s prvou Československou republikou a prezidentom 
T. G. Masarykom či so sv. Mikulášom v predvianočnom čase). Záujem o šport, ako po fyzickej tak aj 
právnej stránke, sa fakulta snaží zvyšovať aj vďaka predmetom Športové právo či Sports Law.   

Centrum poskytuje aj kariérne poradenstvo. Poradenstvo zahŕňa konzultácie pre študentov pre ich 
uplatniteľnosť na trhu práce (prezentácia životopisu, demo pohovor so spätnou väzbou), organizovanie 
trhu pracovných príležitostí pre končiacich študentov, aktivity pre zvýšenie atraktivity štúdia na univerzite, 
komunikácia so zamestnávateľmi a v spolupráci s nimi vytváranie ponúk pracovných stáží pre študentov 
počas štúdia a po jeho ukončení. Študenti môžu kontaktovať univerzitných konzultantov v súlade s 
informáciami dostupnými na stránke https://www.truni.sk/karierne-poradenstvo . Poskytovanie kariérneho 
poradenstva v užšom slova zmysle je zabezpečované aj fakultou. Študenti mali v roku 2021 možnosť 
obrátiť sa na Radu kariérových poradcov Trnavskej univerzity v Trnave, Právnickej fakulty, ktorej členmi 
sú JUDr. Zuzana Adamová, PhD., JUDr. Róbert Dobrovodský, PhD. LL.M., Mgr. Jozef Štefanko, PhD. 
LL.M.  

Záverom možno dodať, že Centrum vyzýva študentov, aby sa naň obrátili v prípade akýchkoľvek 
problémov alebo otázok. Pre prípad špecializovaných otázok, súvisiacich so štúdiom, sa osobitne môžu 
študenti Právnickej fakulty obrátiť aj na fakultných študijných poradcov. Rada študijných poradcov 
Trnavskej univerzity v Trnave, Právnickej fakulty pozostáva zo študijných poradcov pre bakalárske 
štúdium (doc. JUDr. Juraj Jankuv, PhD., Mgr. Katarína Kuklová, PhD., Mgr. Dávid Maukš), študijných 
poradcov pre magisterské štúdium (doc. JUDr. Viktor Križan, PhD., JUDr. Štefan Zeman, PhD., Mgr. Bc. 
Martin Bulla, PhD.) a študijného poradcu pre doktorandské štúdium (mim. prof. JUDr. Marianna Novotná, 
PhD.).  

Fakulta aj v roku 2021 venovala pozornosť podpore študentov v konzultantskej a poradenskej 
činnosti. Pre potreby študentov má každý vyučujúci počas týždňa konzultačné hodiny, a to najmenej v 
rozsahu dvoch vyučovacích hodín, pričom zároveň vyučujúci poskytujú možnosť študentom konzultovať 
aj elektronickou formou. Priestor na konzultácie využívajú študenti predovšetkým na konzultáciu 
seminárnych a záverečných prác, ako aj na pomoc pri príprave príspevkov na študentskú vedeckú 
konferenciu, prípadne prípravu na študentské súťaže. Prodekan pre vzdelávanie má zároveň konzultačné 
hodiny, počas ktorých rieši študijné, prípadne aj osobné problémy študentov. Na Právnickej fakulte sú aj 
za týmto účelom zriadené rôzne komisie a rady, na ktoré sa študenti majú možnosť obrátiť a pôsobia v 
nich aj zástupcovia študentov. Zriadená je Komisia pre štúdium (doc. JUDr. Eva Szabová, PhD., doc. 
JUDr. Michal Maslen, PhD., JUDr. Štefan Zeman, PhD. a študenti Ivana Lepeňová  a Tomáš Široký), 
Komisia pre preskúmavanie oznámení (doc. JUDr. Peter Varga, PhD., Mgr. Veronika Zoričáková, PhD. a 
študent Martin Pogádl), Komisia pre doktorandské štúdium (JUDr. Milan Hlušák, PhD., prof. JUDr. Ing. 
Adrián Jalč, PhD., doc. Mgr. Marek Káčer, PhD., doc. JUDr. Miloš Lacko, PhD., doc. JUDr. Michal 
Maslen, PhD., JUDr. Samuel Rybnikár, PhD.),  

https://www.truni.sk/podpora-studentov-so-specifickymi-potrebami
http://www.truni.sk/sk/pravne-poradenstvo
http://www.truni.sk/sk/sportove-aktivity
https://www.truni.sk/karierne-poradenstvo
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Komisia pre študentskú a vedeckú odbornú činnosť (doc. JUDr. Peter Vyšný, PhD., Ph.D., doc. JUDr. 
Dagmar Lantajová, PhD., doc. JUDr. Miloš Deset, PhD., doc. JUDr. Veronika Kleňová, PhD., JUDr. 
Ľubica Masárová, PhD., JUDr. Katarína Gešková, PhD. a študenti Branislav Rak, Tereza Bajúsová, 
Veronika Haladová). V neposlednom rade sa na fakulte konali pravidelné stretnutia vedenia (dekanka, 
prodekanky pre vzdelávanie) so študentmi, na ktorých boli študenti informovaní o novinkách súvisiacich 
so vzdelávaním a vnútorným systémom kvality a bol im ponechaný priestor na otázky, podnety či voľnú 
diskusiu o ľubovoľných témach. Vzhľadom sa situáciu sa, v roku 2021, konali tieto stretnutia online.  

Pre zahraničných študentov je na fakulte k dispozícii prodekan pre zahraničné vzťahy a fakultný 
koordinátor pre ERASMUS+, ktorého úlohou je poskytovať im odbornú aj osobnú pomoc – v súčasnosti 
tieto aktivity na fakulte vykonáva Mgr. Peter Mészáros, PhD.   

 

5 ĎALŠIA PODPORA ŠTUDENTOV 

 
Ako už bolo vyššie uvedené, fakulta výraznou mierou podporuje klinické vzdelávanie študentov. 

Okrem toho podporuje tiež intenzívnu osobnú angažovanosť študentov, ktorí si môžu zabezpečiť účasť 
na odbornej stáži aj bez sprostredkovania fakultou a fakulta im túto následne kreditovo ocení. V roku 
2021 fakulta zaevidovala 46 stáží. Tieto stáže sa uskutočnili napr. v Kancelárii verejného ochrancu práv, 
na Ministerstve zahraničných vecí a európskych záležitostí SR, na Ministerstve spravodlivosti SR, na 
okresných a krajských súdoch, na prokuratúre, v advokácii, na mestských úradoch, vo viacerých 
občianskych združeniach a pod. 

Študenti majú možnosť aktívne participovať na vedení univerzity prostredníctvom Študentskej rady 
Trnavskej univerzity, čo je občianske združenie, ktorého cieľom je zastupovať, obhajovať študentov a 
organizovať študijné, odborné, športové, kultúrne a spoločenské podujatia pre študentov. Slúži ako 
poradný orgán rektora Trnavskej univerzity v Trnave. Na fakultnej úrovni pôsobí Európske združenie 
študentov práva Trnava, ktorého členovia – študenti fakulty sú podporovaní v organizovaní prednášok so 
zaujímavými osobnosťami, či pri usporadúvaní workshopov, besied a simulovaných súdnych sporov. 
Zároveň združenie vydáva odborný časopis študentov práva Corpus Delicti, ktorý fakulta okrem odbornej 
pomoci pri recenzii textov, podporuje aj formou príspevku na náklady tlače časopisu.        
 
 

6 ÚSPECHY ŠTUDENTOV NA NÁRODNEJ A MEDZINÁRODNEJ ÚROVNI 

 
V rámci svojho vysokoškolského štúdia sa študenti a študentky aktívne podieľajú aj na rôznych 

vedeckých a odborných aktivitách doma alebo v zahraničí. Medzi zaujímavé úspechy študentov a 
študentiek patria nasledovné: 

 

Bc. Michaela Sklenárová – študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, 1. miesto v Česko‐slovenskej súťaži o najlepšiu ŠVOČ 2021 v sekcii 
Súkromné právo (Občianske právo hmotné a obchodné právo)  
 

Martin Pogádl -  študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, člen družstva, ktoré sa umiestnilo na 2. mieste v celoslovenskom kole 
Rímskoprávneho moot courtu 2021  
 

Patrik Ondrejech - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, účasť na medzinárodnom simulovanom súdnom spore z vesmírneho práva 2021, 2. 
miesto v Česko‐slovenskej súťaži o najlepšiu ŠVOČ 2021 v sekcii Európske právo, medzinárodné právo 
verejné  

 

Bc. Samuel Žilka –  študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. stupeň, 
denná forma štúdia, 2. miesto v sekcii trestného práva ŠVOČ (K zhodnoteniu snáh o elimináciu 
extrémizmu na Facebooku nielen prostriedkami trestného práva)  

 
Adriana Slezáková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, 2. miesto v súťaži Česko‐slovenský azylový simulovaný súdny spor 2021 
 
Timotej Práznovský -  študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, člen družstva, ktoré sa umiestnilo na 2. mieste v celoslovenskom kole 
Rímskoprávneho moot courtu 2021 
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Daniela Hrušovská - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, Členka víťazného družstva celoslovenského kola Rímskoprávneho moot 
courtu 2021 
 
Ivan Daniš - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. stupeň, denná 
forma štúdia, Člen víťazného družstva celoslovenského kola Rímskoprávneho moot courtu 2021 
 
Raymond Kunštatský - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, člen víťazného družstva celoslovenského kola Rímskoprávneho moot courtu 
2021, účasť na medzinárodnom simulovanom súdnom spore z vesmírneho práva 2021 
 
Nina Škubová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, členka družstva, ktoré sa umiestnilo na 2. mieste v celoslovenskom kole 
Rímskoprávneho moot courtu 2021, 2. miesto v celoslovenskom finále súťaže Simulovaný trestný proces 
 
Bc. Dominika Kuchárová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, 2. miesto v súťaži Česko‐slovenský azylový simulovaný súdny spor 2021, 1. 
miesto v Simulovanom súdnom spore z medzinárodného práva súkromného 2021, 1. miesto v súťaži 
Cena Ernesta Valka 2020 na tému: Ľudské práva, slobody a hranice ich limitácie v čase pandémie, účasť 
na Škole lidských práv 2021, ktorú zorganizovala Pro bono aliance v dňoch 12. – 18. septembra 2021 v 
Náměšti nad Oslavou, Česká republika 
 
Sabína Huťová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia,  1. miesto v Simulovanom súdnom spore z medzinárodného práva súkromného 
2021, 2. miesto v súťaži Česko‐slovenský azylový simulovaný súdny spor 2021 
 
Branislav Rak - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, 2. miesto v celoslovenskom finále súťaže Simulovaný trestný proces 
 
Bc. Petra Straková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, 1. miesto v Česko‐slovenskej súťaži o najlepšiu prácu ŠVOČ 2021 v sekcii 
Správne právo, finančné právo, právo sociálneho zabezpečenia, právo životného prostredia, účasť na 
Škole lidských práv 2021, ktorú zorganizovala Pro bono aliance v dňoch 12. – 18. septembra 2021 v 
Náměšti nad Oslavou, Česká republika 
 
Martina Balega - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, účasť na medzinárodnom simulovanom súdnom spore z vesmírneho práva 2021 
 
Bc. Michal Horský - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 2. stupeň, 
denná forma štúdia, ocenenie za propagáciu práva publikovaním príspevkov na webovej stránke denníka 
Pravda 
 
Daniel Danáč - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, 1. miesto na Majstrovstvách SR v hode kladivom 
 
  

7 OCENENIE ŠTUDENTOV V RÁMCI VYSOKEJ ŠKOLY 

 
Okrem mimofakultných aktivít sa študenti a študentky aktívne zapájajú aj do vedeckého a 

odborného diania na fakulte. 
 

Bc. Michaela Sklenárová – študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, 1. miesto v sekcii fakultného kola o najlepšiu prácu ŠVOČ (Kritériá pri 
určovaní výšky nemajetkovej ujmy sekundárnych obetí v rozhodovacej praxi súdov SR), 1. miesto v 
Česko‐slovenskej súťaži o najlepšiu ŠVOČ 2021 v sekcii Súkromné právo (Občianske právo hmotné a 
obchodné právo), pomocná vedecká sila na Katedre občianskeho práva a na Katedre trestného práva 
 
Bc. Ivana Mokrá - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. stupeň, 
denná forma štúdia, 1. miesto v sekcii trestného práva ŠVOČ (Procesné chyby v dokazovaní a ich vplyv 
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na trestné konanie v Slovenskej republike), 4. miesto v sekcii fakultného kola o najlepšiu prácu ŠVOČ 
(Obvinenie v trestnom konaní v kontexte problémov vyskytujúcich sa v aplikačnej praxi)  
 
Ľubomír Višňovec -  študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, 1. miesto v sekcii ústavného práva a teórie práva ŠVOČ (Prečo je referendum 
(takmer) vždy zlý nápad),  pomocná vedecká sila na Katedre teórie práva a ústavného práva 
 
Martin Pogádl -  študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, 1. miesto v sekcii správneho práva a práva životného prostredia ŠVOČ (Inštitút 
zmeny právoplatného rozhodnutia v konaní podľa zákona o ochrane prírody a krajiny), 2. miesto v 
celoslovenskom finále súťaže Simulovaný trestný proces ‐ účasť na Letnej škole práva, ktorá sa konala 
na Právnickej fakulte Trnavskej univerzity v Trnave v dňoch 7. – 8. júla 2021, Ocenenie za organizáciu 
workshopu pre študentov stredných škôl „Cesta do hlbín štúdia práva“, na ktorom mal prednášku na tému 
Územná samospráva ‐ partner či rival štátu?, za tvorbu kvízu „Právny kvíz nielen o práve“, a zároveň aj 
za jeho činnosť v rámci funkcie prezidenta študentskej organizácie ELSA Trnava, účastník študentskej 
univerzitnej súťaže Cena Petra Blaha o najlepšiu esej na tému Etické dilemy môjho (budúceho) povolania 
 
Tatiana Tomaškovičová -  študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 4. ročník 1. 
stupeň, externá forma štúdia, 1. miesto v sekcii súkromného práva ŠVOČ (Úskalia informovaného 
súhlasu v praxi)  
 
Samuel Titka - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. stupeň, denná 
forma štúdia, 1. miesto v sekcii právnych dejín ŠVOČ (Doktrína remediálnej secesie a jej potenciálne 
uplatnenie na prípade útlaku Slovákov v Rakúsko‐Uhorsku)  
 
Patrik Ondrejech - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, 2. miesto v sekcii fakultného kola o najlepšiu ŠVOČ (Výzvy budúcnosti pre 
medzinárodné kozmické právo), ocenenie za grafickú prípravu workshopu pre študentov stredných škôl 
„Cesta do hlbín štúdia práva“ ako aj iných podujatí, ktoré organizovala študentská organizácia ELSA 
Trnava on-line formou, za grafickú úpravu fakultného časopisu Corpus Delicti a za jeho činnosť v rámci 
funkcie viceprezidenta ELSA Trnava pre marketing 
 

Bc. Samuel Žilka –  študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. stupeň, 
denná forma štúdia, 2. miesto v sekcii trestného práva ŠVOČ (K zhodnoteniu snáh o elimináciu 
extrémizmu na Facebooku nielen prostriedkami trestného práva)  
 
Adriana Slezáková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, 2. miesto v sekcii ústavného práva a teórie práva ŠVOČ (Úloha konsenzu v 
doktríne živého nástroja a priestoru pre uváženie na príklade práv transgender osôb v judikatúre 
Európskeho súdu pre ľudské práva), účasť na Letnej škole práva, ktorá sa konala na Právnickej fakulte 
Trnavskej univerzity v Trnave v dňoch 7. – 8. júla 2021, 1. miesto v Simulovanom súdnom spore z 
medzinárodného práva súkromného 2021, ocenenie za prednášku na workshope pre študentov 
stredných škôl Cesta do hlbín štúdia práva na tému Zoznámte sa – Európsky súd pre ľudské práva  
 
Bc. Rebeka Fridrichová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, 2. miesto v sekcii správneho práva a práva životného prostredia ŠVOČ 
(Welfare zvierat) 
 
Bc. Veronika Miškeová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, 2. miesto v sekcii súkromného práva ŠVOČ (Všeobecná prevenčná 
povinnosť v zmysle § 415 Občianskeho zákonníka v nadväznosti na šport a športové činnosti), ocenenie 
za prácu zástupkyne šéfredaktorky fakultného časopisu Corpus Delicti 
 
Nikola Pastoreková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, 2. miesto v sekcii právnych dejín ŠVOČ (Inšpiratívna osobnosť právnych 
dejín – Alexander Dubček) 
 
Timotej Práznovský -  študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, 3. miesto v sekcii fakultného kola o najlepšiu prácu ŠVOČ (Exkomunikácia 
ako najprísnejší kánonickoprávny trest alebo o tom, aký je duch kánonického trestného práva), 1. miesto 
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v študentskej súťaži Právnický kvíz nielen o práve, pomocná vedecká sila na Katedre rímskeho a 
cirkevného práva 
 
Tomáš Smejkal - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. stupeň, 
externá forma štúdia, 3. miesto v sekcii ústavného práva a teórie práva ŠVOČ (Generálna prokuratúra 
Slovenskej republiky ako relikt totalitného režimu) 
 
Daniela Slodičáková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, 3. miesto v sekcii správneho práva a práva životného prostredia ŠVOČ 
(Uhlíková neutralita v oblasti budov) 
 
Bc. Mária Fančovičová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, 5. miesto v sekcii fakultného kola o najlepšiu prácu ŠVOČ 
(Medzinárodnoprávna úprava klimatickej migrácie), víťazka študentskej univerzitnej súťaže Cena Petra 
Blaha o najlepšiu esej na tému Etické dilemy môjho (budúceho) povolania, pomocná vedecká sila na 
Katedre medzinárodného práva a európskeho práva 
 
Branislav Rak - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, účasť na Letnej škole práva, ktorá sa konala na Právnickej fakulte Trnavskej 
univerzity v Trnave v dňoch 7. – 8. júla 2021, ocenenie za organizáciu workshopu pre študentov 
stredných škôl „Cesta do hlbín štúdia práva“, na ktorom mal prednášku na tému Hodnota slobody v 
akademickom prostredí, činnosť v rámci funkcie viceprezidenta študentskej organizácie ELSA Trnava pre 
semináre a konferencie, účasť na Valnom zhromaždení študentskej organizácie ELSA Slovensko 
 
Alexandra Nemcová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, ocenenie za činnosť študentky v rámci jej funkcie viceprezidentky pre 
akademické aktivity fakultnej organizácie ELSA Slovensko 
 
Bc. Šimon Kasman - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. stupeň, 
denná forma štúdia, ocenenie za jeho činnosť vo funkcii tajomníka študentskej organizácie ELSA Trnava, 
vo funkcii Director for Legal Point ELSA Slovensko a za prednášku na workshope Cesta do hlbín štúdia 
práva na tému Verejná ochrankyňa práv 
 
Mária Mondočková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, ocenenie za jej činnosť v rámci funkcie viceprezidentky pre akademické 
aktivity študentskej organizácie ELSA Trnava, účasť na Valnom zhromaždení študentskej organizácie 
ELSA Slovensko 
 
Andrea Mičudová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, ocenenie za tvorbu instagramovej série – predstavenie právnických profesii, za  
činnosť v rámci funkcie viceprezidentky študentskej organizácie ELSA pre STEP 
 
Bc. Veronika Haladová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, ocenenie za prednášku na workshope pre študentov stredných škôl Cesta 
do hlbín štúdia práva na tému Každodenná práca budúcej právničky v prevažne mužskom svete 
 
Ivana Lepeňová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, ocenenie za prednášku na workshope pre študentov stredných škôl Cesta do hlbín 
štúdia práva na tému Prokuratúra – ochrancovia zákonnosti, účastníčka študentskej univerzitnej súťaže 
Cena Petra Blaha o najlepšiu esej na tému Etické dilemy môjho (budúceho) povolania 

 
Nicole Makóová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, ocenenie za prednášku na workshope pre študentov stredných škôl 
Cesta do hlbín štúdia práva na tému Inštitúcie koordinujúce spoluprácu v medzinárodných trestných 
veciach 
 
Richard Mažonas - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, ocenenie za podcast Vražedné psyché a organizáciu prednášky a diskusie k tomuto 
podcastu s psychiatrom MUDr. Svetozárom Drobom 
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Bc. Kristína Mikulová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, ocenenie za prácu šéfredaktorky fakultného časopisu Corpus Delicti, cena 
dekanky za ukončenie magisterského štúdia s hodnotením „prospela s vyznamenaním” 
 
Bc. Barborta Kúdelová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, ocenenie za prácu redaktorky fakultného časopisu Corpus Delicti 
 
Bc. Michal Ondrek - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. stupeň, 
denná forma štúdia, ocenenie za prácu redaktora fakultného časopisu Corpus Delicti 
 
Bc. Michal Považan - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. stupeň, 
denná forma štúdia,  ocenenie za prácu redaktora fakultného časopisu Corpus Delicti 
 
Bibiána Adriana Boháčová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 
1. stupeň, denná forma štúdia, ocenenie za tvorbu instagramovej série – predstavenie právnických 
profesií 
 
Soňa Bekényiová, študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, účastníčka študentskej univerzitnej súťaže Cena Petra Blaha o najlepšiu esej na 
tému Etické dilemy môjho (budúceho) povolania 
 
Pavla Adamcová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, účastníčka študentskej univerzitnej súťaže Cena Petra Blaha o najlepšiu esej na 
tému Etické dilemy môjho (budúceho) povolania, odborné aktivity v oblasti ekologického správania sa 
prostredníctvom sociálnych sietí 
 
Martin Jozef Ferenc - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia,  2. miesto v študentskej súťaži Právnický kvíz nielen o práve 
 
Ivana Michalková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia,  3. miesto v študentskej súťaži Právnický kvíz nielen o práve 
 
Radka Karellová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia,  4. miesto v študentskej súťaži Právnický kvíz nielen o práve 
 
Bc. Kristína Žilinková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, 5. miesto v študentskej súťaži Právnický kvíz nielen o práve 
 
Lenka Lepotová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, 6. miesto v študentskej súťaži Právnický kvíz nielen o práve, cena dekanky za 
ukončenie bakalárskeho štúdia s hodnotením „prospela s vyznamenaním“ 
 
Sabína Huťová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, 7. miesto v študentskej súťaži Právnický kvíz nielen o práve 
 
Eliška Vrablecová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, 8. miesto v študentskej súťaži Právnický kvíz nielen o práve 
 
Bc. Jana Balajová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 1. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, 3. miesto v súťaži Trnavskej univerzity v Trnave – „Kreslený humor“ 
 
Bc. Terézia Knorová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia, 3. miesto vo fotografickej súťaži Trnavskej univerzity v Trnave – Leto 2021 
 
Daniel Danáč - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. stupeň, denná 
forma štúdia, 1. miesto na Majstrovstvách SR v hode kladivom 
 
Anna Baránková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, cena dekanky za ukončenie bakalárskeho štúdia s hodnotením „prospela s 
vyznamenaním“ 
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Simona Berkešová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, cena dekanky za ukončenie bakalárskeho štúdia s hodnotením „prospela s 
vyznamenaním“ 
 
Romana Moravčíková - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, cena dekanky za ukončenie bakalárskeho štúdia s hodnotením „prospela s 
vyznamenaním“ 
 
Gregor Pankovčin - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, cena dekanky za ukončenie bakalárskeho štúdia s hodnotením „prospela s 
vyznamenaním“ 
 
Sabína Šutovská - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, cena dekanky za ukončenie bakalárskeho štúdia s hodnotením „prospela s 
vyznamenaním“ 
 
Romana Szabóová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. 
stupeň, denná forma štúdia, Cena dekanky za ukončenie bakalárskeho štúdia s hodnotením „prospela s 
vyznamenaním“ 
 
Bc. Tereza Bajúsová - študentka študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. 
stupeň, denná forma štúdia,  
 
Martin Herczeg - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, pomocná vedecká sila na Katedre občianskeho a obchodného práva 
 
Nikola Pastoreková - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 3. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, pomocná vedecká sila na Katedre dejín práva 
 
Bc. Tomáš Široký - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. stupeň, 
denná forma štúdia, pomocná vedecká sila na Katedre trestného práva 
 
Bc. Daniel Vasilišin - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. stupeň, 
denná forma štúdia, pomocná vedecká sila na Katedre dejín práva 
 
Marek Nekoraník - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 1. stupeň, 
denná forma štúdia, pomocná vedecká sila na Katedre rímskeho a cirkevného práva 
 
Bc. Michal Horský - študent študijného odboru právo a študijného programu právo, 2. ročník 2. stupeň, 
denná forma štúdia,  pomocná vedecká sila na Katedre teórie práva a ústavného práva 
 
 
Za vynikajúce diplomové práce boli ocenení nasledovní študenti: 
 

Bc. Veronika Bialončíková, téma práce:  Ochrana súkromia zamestnancov  
Bc. Martina Blažová, téma práce:  Extrémistické trestné činy  
Bc. Rastislav Bublák, téma práce:  Utajený pôrod a s ním súvisiace práva dieťaťa  
Bc. Mária Burianová, téma práce: Odporovateľné právne úkony podľa zákona o konkurze a 
reštrukturalizácii   
Bc. Sandra Haluzová, téma práce: Trestnoprávne aspekty vrážd  
Bc. Šimon Kasman, téma práce:  Trest odňatia slobody s dôrazom na rešpektovanie práv odsúdených  
v rámci jeho výkonu  
Bc. Ivana Mokrá, téma práce:  Dokazovanie v trestnom konaní s dôrazom na procesné pochybenia  
vyskytujúce sa v činnosti orgánov činných v trestnom konaní  
Bc. Gabriela Orviská, téma práce:  Striedavá osobná starostlivosť v rozhodovacej činnosti súdov SR  
Bc. Matej Považan, téma práce:  Monitorovanie zamestnancov  
Bc. Alexander Starčevič, téma práce:  Súťaž návrhov vo verejnom obstarávaní  
Bc. Tomáš Swiatlovsky, téma práce:  Zodpovednosť za škody spôsobené autonómnymi vozidlami  
Bc. Tomáš Šípoš, téma práce:  Projekty spoločného záujmy EÚ v energetike  
Bc. Patrícia Urdzíková, téma práce:  Porovnanie manželských a obdobných vzťahov podľa slovenskej  
právnej úpravy a zahraničnej právnej úpravy  
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Za vynikajúce bakalárske práce boli ocenení nasledovní študenti: 
 

Monika Černá, téma práce:  Právna úprava vysťahovalectva v Československu po roku 1948  
Patrik Gerhát, téma práce:  Priama aplikácia Ústavy 9. mája  
Ema Kostrošová, téma práce:  Osobitné formy ručiteľstva v rímskom práve  
Lenka Lepotová, téma práce:  Charta 77 a vplyv občianskych síl na pád komunistického režimu  
Adam Samuel, téma práce:  Diskrečná právomoc prezidenta SR pri menovaní vlády  
Adriana Slezáková, téma práce: Na pomedzí nevyhnutnosti a nerozvážnosti: prieskum ústavnosti  
ústavných zákonov na základe implicitných právomocí  
Petra Straková, téma práce:  Správne uváženie  
Valéria Strýčková, téma práce:  Ochrana pred nezákonným zásahom orgánu verejnej správy  
Romana Szabóová, téma práce:  Ako ústavné novely menili charakter štátu   
Andrej Studený, téma práce:  Ochrana životného prostredia v rámci ozbrojených konfliktov podľa  
pravidiel medzinárodného práva   
Samuel Titka, téma práce:  Právo národov na sebaurčenie a doktrína remediálnej secesie  

 
 
8 AKADEMICKÁ MOBILITA ŠTUDENTOV 

 
Činnosť oddelenia pre zahraničné vzťahy a koordinátora pre ERASMUS+ v roku 2021 
 

Činnosť oddelenia pre zahraničné vzťahy a koordinátora pre Erasmus na Právnickej fakulte 
Trnavskej univerzity v Trnave spočíva najmä v poradenskej a konzultačnej činnosti adresovanej tak 
študentskej obci ako aj akademickým pracovníkom fakulty, pričom jej účelom je predovšetkým 
sprostredkúvanie informácií o zahraničných mobilitách (Erasmus+) a medzinárodných projektoch. 
Podstatnou súčasťou činnosti je rovnako rozvíjanie medzinárodnej spolupráce s partnerskými fakultami 
a univerzitami, nadväzovanie nových vzťahov na báze spolupráce v rámci študijných a vedeckých 
aktivít fakulty. 

V roku 2021 prebehli výberové konania na program Erasmus+ v zmysle nových pravidiel výberového 
konania. 
 
ERASMUS+ 
 

Medzinárodná kooperácia fakulty so zahraničnými vzdelávacími inštitúciami v rámci programu 
ERASMUS+ poskytla možnosť našim študentom študovať v zahraničí a tiež študentom zo zahraničia 
študovať na našej fakulte aj počas roka 2021. 

Od začiatku kalendárneho roka 2021 do jeho skončenia študovalo v zahraničí celkom 24 našich 
študentov. 

Na našej fakulte študovalo celkom 6 zahraničných študentov počas roka 2021 – 4 študenti       z 
Malty a dvaja študenti z Ruskej federácie. 

 
 
9 CELOŽIVOTNÉ VZDELÁVANIE  

 
Učitelia fakulty sa významne podieľajú na realizácii Univerzity tretieho veku, ktorú zabezpečuje 

univerzita. V roku 2021 sa však Univerzita tretieho veku z dôvodu epidemiologickej situácie  a opatrení 
COVID-19  neuskutočnila. 

S cieľom umožniť študentom zvyšovanie ich jazykových schopností v roku 2021 fakulta ponúkla 
študentom výučbu cudzích jazykov, a to najmä anglického jazyka. 

Uchádzači o štúdium prejavujú záujem o Prípravný kurz na prijímacie skúšky, ktorý fakulta 
organizuje počas piatich sobôt  v mesiacoch marec – apríl. Ďalší intenzívny kurz fakulta organizovala v 
trvaní jedného týždňa a uskutočnil sa  týždeň pred prijímacím konaním. Kurzov sa spolu zúčastnilo 88 
účastníkov.  

Viacerí študenti stredných škôl sa tiež  zúčastnili  Letnej školy práva, ktorá sa konala na Právnickej 
fakulte  začiatkom júla 2021. 
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10 ZAMESTNANCI  

 
V roku 2021 mala fakulta v prepočítanom počte 66,66 zamestnancov, z toho 8,40 zamestnancov s 

vedecko-pedagogickým titulom profesor, 17,08 s vedecko-pedagogickým titulom docent, 23,04 
odborných asistentov a asistentov. 

V porovnaní s predchádzajúcim rokom došlo k zvýšeniu celkového počtu zamestnancov fakulty o 
3,14 zamestnanca v prepočítanom počte. 

Za rok 2021 na fakulte priemerne pôsobilo 3,36 (prepočítané z úväzku 12 hodín týždenne) 
odborníkov z praxe v prepočítanom počte. 

 
V roku 2021 vedeckí a pedagogickí zamestnanci fakulty participovali celkovo na riešení 27 

výskumných projektov, z toho na ôsmich projektoch financovaných Agentúrou na podporu výskumu 
a vývoja (ďalej len APVV), desiatich projektoch základného výskumu Vedeckej edukačnej a grantovej 
agentúry Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu  SR (ďalej len VEGA), dvoch  zahraničných 
projektoch financovaných Wikimedia Deutschland a International Visegrad fund a sedem 
inštitucionálnych projektoch.  

Fakulte bola na riešenie projektov v roku 2021 pridelená dotácia vo výške 368.134 EUR. 
 
Fakulta postupuje pri tvorivej činnosti v súlade s Dlhodobým zámerom Právnickej fakulty Trnavskej 

univerzity v Trnave na roky 2021-2026: http://iuridica.truni.sk/dlhodoby-zamer-rozvoja-fakulty Fakulta sa 
usiluje udržať postavenie prestížnej a akceptovanej vedecko-výskumnej základne pre oblasť práva 
a právnych vied. V oblasti výskumu sa zameriava na excelentnosť a relevantnosť výskumnej činnosti 
reflektujúc hlavné spoločenské otázky tak na regionálnej, národnej aj medzinárodnej úrovni.  Orientuje sa 
aj na spoločenské inovačné trendy generujúce nové formy právnych vzťahov a požiadavky nových 
legislatívnych noriem. Hodnotenia úrovne v oblasti vedy vykonané vedeckou radou sú dostupné tu: 
http://iuridica.truni.sk/spravy-o-hodnoteni-o-vede 

Fakulta podporuje účasť pedagógov fakulty na práci vo vedeckých radách, grémiách, rezortných 
komisiách, v redakčných radách, v poradných orgánoch, v legislatívnej práci. Podporuje pedagógov v 
účasti na domácich a medzinárodných konferenciách, vedeckých a odborných seminároch, letných 
školách doma i v zahraničí. Fakulta vytvára podmienky pre členov katedier fakulty  na organizovanie 
medzinárodných konferencií, workshopov, prednášok. Aj podujatia v roku 2021 prispeli ako k vedeckému 
rastu pedagógov, tak aj k zviditeľneniu fakulty. Fakulta aktívne podporuje Týždeň vedy a techniky, počas 
ktorého má každá katedra zorganizovať aspoň jedno odborné podujatie. 

 

http://iuridica.truni.sk/dlhodoby-zamer-rozvoja-fakulty
http://iuridica.truni.sk/spravy-o-hodnoteni-o-vede

